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ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Національна безпека

18

Референдум – ширма, аби приховати справжню мету
Голова Харківської облдержад-

міністрації Ігор Балута прокоменту-
вав останні події в місті. 

«Черговий сплеск агресії у Харко-
ві з боку проросійських сил – ще од-
не кільце в ланцюзі подій, спрямова-
них на ескалацію конфлікту в східних 
областях України. У мене більше не-
має сумнівів у тому, що вимоги рефе-
рендуму і особливого статусу росій-
ської мови – це всього лише ширма, 
за якою організатори заворушень на-
магаються приховати свою справжню 
мету – дестабілізувати ситуацію і зі-
рвати президентські вибори.

На нараді з регіональними елі-
тами в Донецьку 11 квітня влада да-
ла чітко зрозуміти, що готова зроби-
ти конкретні кроки для розв'язання 
кризи. Зокрема, прийняти нову ре-
дакцію Конституції України. Була 
обіцяна реформа місцевого само-
врядування, закон про референду-
ми, особливий статус російської мо-
ви. Але, незважаючи на це, протести 
не тільки не ослабли, а переросли в 
нові збройні захоплення адміністра-
тивних будівель. У Харкові об'єктом 
для здійснення провокацій була об-

рана міська рада, проте спроба за-
хоплення була жорстко припинена 
правоохоронними органами.

Я розумію почуття людей, які до-
віряли Януковичу і голосували за 
нього. Вас зрадили. І сьогодні на цьо-
му розчаруванні антиукраїнські си-
ли намагаються спекулювати. Розко-
люючи країну і протиставляючи один 
регіон іншому, вони штовхають вас 
на протиправні дії, за які у підсумку 
доведеться нести відповідальність. 
Укотре закликаю вас зберігати спо-
кій і не піддаватися на провокації. Ми 
громадяни однієї країни і здатні ви-
рішити будь-які протиріччя цивілізо-
ваним шляхом. Упевнений, що тільки 
діалог і пошук компромісів допомо-
жуть подолати кризу і досягти взає-
морозуміння», – заявив І. Балута.

На його думку, проросійські си-
ли в Харкові не мають широкої під-
тримки серед населення, однак го-
ворити про остаточну нормалізацію 
ситуації в місті поки ще рано. За сло-
вами І. Балути, в харківських мітин-
гах беруть участь різні групи людей. 
Серед вимог тих, хто виступає на 
підтримку федералізації чи рефе-

рендуму, вважає він, є здорові ідеї, 
що стосуються питань децентраліза-
ції влади. 

З другого боку, зазначає він, є ра-
дикально налаштовані групи протес-
тувальників, агресивні дії яких при-
звели до незаконного захоплення бу-
дівлі облдержадміністрації в ніч на 8 
квітня. За словами Ігоря Балути, в цих 
людей найчастіше немає чітких вимог 
і бажання вести переговори з вла-
дою, їхні дії спрямовані на дестабілі-
зацію ситуації і ескалацію конфлікту.

Після подій 13 квітня на площі 
Свободи, коли проросійські акти-
вісти напали на учасників акції за 
єдність України, до лікарні невід-
кладної допомоги потрапило 9 по-
терпілих. Про це повідомила голов-
ний лікар Олена Ковальова. Вона 
зазначила, що всі потерпілі – чолові-
ки, жителі Харкова і області. Загрози 
для життя ні в кого не було. 

Хто саме ці люди, не повідомля-
ють, але, за свідченням очевидців, 
майже всі вони – активісти руху за 
єдність України.

Віталій СКОБЕЛЬСЬКИЙ.

На площі Конституції — за єдність України
27 квітня у Харкові міліція затримала сепаратистів із 

вибуховими пакетами та «коктейлями Молотова», у 13 
агресивно налаштованих прихильників федералізації 
держави правоохоронці вилучили спецзасоби, біти, кас-
ки, вибухові пакети, «коктейлі Молотова» тощо, повідо-
мили в МВС України.

Тим часом представники харківського Євромайдану 
на мітингу 27 квітня закликали українську владу та мілі-
цію до рішучих дій щодо прибічників сепаратизму. Лю-
ди зібралися на площі Конституції, вони тримали в ру-
ках українську символіку та плакати з написами «Путін – 
кривавий убивця. Зупинися!», «Ми не здамося без бою». 
Мітинг проходив під гаслом «Україна має бути силь-
ною». «Ми виступаємо, щоб не було сепаратизму, до-
сить панькатися з сепаратистами, треба рішуче діяти. Ми 
просимо, щоб влада навела нарешті лад у нашому місті 
й загалом у країні. Ця слабка позиція влади призводить 
до ще більшої ескалації. Ми вже на межі війни з Росією»,  
вважає один із організаторів харківського Євромайдану 
Володимир Чистілін. 

Геннадія Кернеса прооперували і перевезли до однієї з клінік Ізраїлю
Харківський міський голова Ген-

надій Кернес, прооперований піс-
ля поранення, перебував у важкому 
стані в Харківський лікарні швид-
кої та невідкладної допомоги ім.  
О. І. Мещанінова. Операція тривала 
близько двох годин. Поранення ме-
дики кваліфікують як важке – ура-
жені внутрішні органи. За словами 
хірурга Валерія Бойка, який прово-
див операцію, загроза життю збері-
гатиметься впродовж кількох днів.

Ізраїльські фахівці, котрі спеціа-
лізуються на лікуванні вогнепальних 
поранень, вночі прибули до Харко-
ва. Оглянувши Кернеса, вони від-

значили, що українські лікарі все 
зробили правильно для стабілізації 
стану пораненого. І все-таки його 
вирішили транспортувати до однієї з 
ізраїльських клінік.

Нагадаємо, Харківський міський 
голова був поранений під час про-
біжки на Білгородському шосе. Він 
був доставлений до лікарні непри-
томним. Розслідування справи взяв 
під особистий контроль в.о. міністра 
внутрішніх справ Арсен Аваков. 

За однією з версій, замах на Керне-
са – це помста за його спроби проти-
стояти сепаратистам у місті та бажання 
дестабілізувати ситуацію в Харкові.


